

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izmjene i dopune Pravila o organizaciji tržišta plina	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Hrvatski operator tržišta energije d.o.o., Zagreb – operator tržišta plina	
Svrha dokumenta	<p>HRVATSKI OPERATOR TRŽIŠTA ENERGIJE d.o.o. je, temeljem članka 83. Zakona o tržištu plina (“Narodne novine”, broj 28/13, 14/14) i Odluke o suglasnosti Hrvatske energetske regulatorne agencije (Klasa: 310-05/14-02/178, Ur. broj: 371-01/14-08) od 30. prosinca 2014. donio Pravila o organizaciji tržišta plina (HROTE, 12/2014 – dalje u tekstu: Pravila), koja su stupila na snagu 1. siječnja 2015.</p> <p>Razlozi za izmjenama i dopunama važećih Pravila su:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- usklađivanje s Uredbom Komisije (EU) br. 312/2014 o uspostavljanju mrežnih pravila o uravnoteženju plina transportnih mreža u dijelu kojim je propisano da operator transportnog sustava provodi natječaj za odabir pružatelja usluge uravnoteženja.</li><li>- usklađivanje obračuna preostalog odstupanja bilančne skupine i obračuna u slučaju prestanka rada bilančne skupine s Metodologijom utvrđivanja cijene energije uravnoteženja plinskog sustava(NN, br. 49/16), kojom se propisuje da se od 1. listopada 2016. cijene energije uravnoteženja (pozitivna, negativna i referentna) utvrđuju na dnevnoj razini.</li></ul>	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	U izradi nacрта Prijedloga izmjena i dopuna Pravila o organizaciji tržišta plina bili su uključeni HERA i Plinacro	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na neki drugi odgovarajući način?	Da. Javna rasprava bila je otvorena od 24. siječnja do 6. veljače 2017.	<a href="http://www.hrote.hr/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu">http://www.hrote.hr/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu</a>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	- Plinacro - dva energetska subjekta s anonimnim objavama primjedbi	
Razlozi prihvaćanja / neprihvaćanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта / prijedloga	Detaljna obrazloženja nalaze se u rezultatima savjetovanja o Prijedlogu izmjena i dopuna Pravila o organizaciji tržišta plina.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog postupka nije zahtijevala dodatne financijske troškove.	